FOR IMMEDIATE RELEASE



Contact: Holly Chang 张虹琳, Executive Director 执行总监 media@committee100.org or 212-371-6565

百人会敦促施行符合美国价值观的移民政策

(纽约,2017年1月31日)当我们的国家考虑如何通过边境控制来界定其国家身份之际,百人会坚持这个移民国家的伟大理想。作为一个由美籍华人组成的组织,我们的成员有的刚来不久,也有的来自一个多世纪前就搬迁至此的家庭。我们赞许移民的不断涌入,尽管我们对先辈曾遭遇的痛苦历史了然于心。在被接纳和获得平等权利之前,美籍华人有特别的被排斥和驱逐的经历。我们独特的过去为我们共同的未来提供了特别的领悟。限制性的移民政策被提出并且被实施时,我们深感担忧。时间将判定这些举措考虑欠妥。

美国的移民传统并非党派问题。许多不同政治理念的人都以身为来此寻求自由和解放的先人的后裔而自豪。每个国家都在公民和非公民之间划定界线。然而,美利坚合众国并不以种族或宗教作此分界。无论肤色或信仰,移民可随着时间的推移而获得公民身份,美国由此得以持续进步。美籍华人对这个故事再清楚不过。我们理应铭记我们取得的进展。1882年,美国国会通过了《<u>排华法案</u>》。这一法案源自加利福尼亚州及全美各地的煽动,华人被描绘为"令人生厌"和不受欢迎的人种和族群。在美华人因为每一个瑕疵而遭到打击,包括身体攻击。他们甚至因为他们的美德受到攻击,被认为他们太过努力工作而构成"不公平竞争"。本质上,他们被视为"黄祸",威胁到美国生活方式。他们被拒之门外,遭禁止入境。

《排华法案》标志着美国联邦政府第一次根据其身份而对某一特定社区的施加禁令。法案随后扩展为涵盖所谓的"亚洲禁区",仅有少数亚洲国家不在其中。即使那些已在美国境内,那些合法进入的人,也被禁止归化。他们被认为不是"自由白人"。

然而,随着时间的推移,一定程度上得益于少数华裔移民的贡献和中美之间联盟关系的建立,这些种族障碍终被废除。

2011年和2012年,美国联邦参议院和众议院分别对其历史上的行为正式致歉。

他们意识到美籍华人是爱国者。他们获得成功,并且融入社会。从科学和技术,到艺术和体育,到商业和政治,每个领域都能看到美籍华人的成就。他们忠诚于这个国家,增加其多样性,并为它的卓越添色。美籍华人和其他美国人一样,为他们的民族遗产而感到自豪,为美国确立其在全世界世界领先和创新的最高地位。

因为这段历史,当特定社区被视作不受欢迎时,我们总是记起《排华法案》。 我们理解保护国家安全、参与移民改革辩论的需要。当国家考虑如何界定自己时,百人会 敦促我们的领导人善用我们深厚的自治经验,继续激励世界各地的人民。 我们力量的最好的标志就是其他人希望加入我们。让我们来证明,这里是自由的国土,是 勇者的家乡。

百人会是一个由美国华人精英组成的国际性、非党派团体,成员来自商界、政界、学术、和文艺界。成立二十五年来,百人会一直致力于其两大使命,推动美国华人在美国社会各领域的全面参与,促进美国与大中华地区人民之间的建设性关系。

更多信息: Committee 100.org.

###